



Офіс Президента України

Департамент з питань звернень громадян

22.07.2022 № 22/1-09/1698

На № *1630* від *18.07.2022*

Б.О.КОБЕРНИКУ

Шановний Богдане Олексійовичу!

На Ваш запит, що надійшов до Управління доступу до публічної інформації Департаменту з питань звернень громадян Офісу Президента України, повідомляємо таке.

Відповідно до Положення про порядок здійснення помилування (далі – Положення), затвердженого Указом Президента України від 21 квітня 2015 року № 223/2015, клопотання про помилування може бути подано після набрання вироком законної сили, а у разі оскарження вироку в касаційному порядку – після прийняття рішення відповідним судом. Клопотання про помилування засудженою особою подається через адміністрацію установи (органу) виконання покарань.

У разі звернення засудженої особи з клопотанням про помилування адміністрація установи (органу) виконання покарань невідкладно реєструє його і протягом п'ятнадцяти днів з дня подання зобов'язана надіслати клопотання разом із копіями вироку, ухвали і постанови суду, характеристикою про поведінку особи із викладеною письмово думкою адміністрації і, як правило, спостережної комісії про доцільність помилування, а також інші документи на адресу Офісу Президента України.

У виняткових випадках за наявності надзвичайних обставин безпосередньо до Офісу Президента України клопотання про помилування може бути подано головою або іншим членом Комісії при Президентові України у питаннях помилування, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Радником – уповноваженим Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації, Радником – уповноваженим Президента України з питань безбар'єрності.

До клопотання про помилування можуть долучатися будь-які документи, які, на погляд клопотальників, мають значення для застосування помилування.

Ураховуючи наведене, Ваше клопотання про помилування, подане 21 червня 2022 року, яке надійшло до Департаменту з питань звернень громадян Офісу Президента України (вх. №22/032640-14 від 22 червня 2022 року), листом

Департаменту з питань громадянства, помилування, державних нагород Офісу Президента України від 15 липня 2022 року № 21-8/22 надіслано начальнику Державної установи «Арбузинська виправна колонія (№ 83)» з проханням роз'яснити Вам порядок подання клопотання про помилування відповідно до Положення.

У разі надходження в установленому порядку з Державної установи «Арбузинська виправна колонія (№ 83)» Вашого особистого клопотанням про помилування з документами, передбаченими Положенням, воно буде внесено на розгляд Комісії при Президентові України у питаннях помилування.

З повагою

Заступник Керівника –
керівник управління доступу
до публічної інформації


О.ХРИПУНОВ